

如意湖办事处

温情腊八节 慰问活动暖人心



本报讯 在农历腊月初八这个传统的节日里,为了弘扬中华民族传统文化,营造浓厚的节日氛围,传递社区的关怀与温暖,1月7日,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区组织开展腊八节慰问活动。

活动当天,社区联合爱心企业张仲景药店,精心挑选了大枣、山药、糯米等8种食材,用心熬制了一锅锅香甜可口的腊八粥。腊八粥不仅香气扑鼻,更蕴含着社区对居民的深深祝福。

随着活动的正式启动,一碗碗热腾腾的腊八粥被送到了社区老年人、快递小哥、环

卫工人等人手中。他们接过这暖心的腊八粥,脸上洋溢着幸福的笑容。纷纷表示,这碗粥不仅暖胃,更暖心。社区的这种关怀让他们感受到了家的温暖,也让他们更加珍惜这个和谐的社区大家庭。

接下来,绿城百合社区将继续结合传统节日,组织更多丰富多彩的活动,进一步营造温馨幸福的社区氛围。同时,社区也将继续关注居民的需求和困难,为他们提供更多的帮助和支持,让社区这个大家庭更加和谐、更加美好。

记者 王阳
通讯员 于惠霄 文/图

祭城路街道办事处

关爱外卖骑手 暖心送粥

本报讯 在寒冷冬日,为向辛勤劳作的外卖骑手们传递温暖,同时进一步加强社区的精神文明建设,提高居民对“扫黄打非”工作的认知度,1月7日,郑东新区祭城路街道办事处中兴路社区新时代文明实践站开展“关爱外卖骑手 暖心送粥”暨“扫黄打非”宣传活动。

活动伊始,社区工作人员和志愿者们将精心熬制的美味热粥,为过往的外卖骑手送上一份温暖的午餐。在骑手们短暂休息、享用美食的同时,社区工作人员还与他们亲切交流,了解他们的工作情况和需求,为他们提供一些力所能及的帮助和支持,让他们在忙碌的工作中感受到社区的关怀与温暖。活动现场,还设置了专

门的“扫黄打非”宣传区域,通过展示宣传展板、发放宣传资料等形式,向外卖骑手以及周边居民普及“扫黄打非”相关知识,介绍不良信息和非法出版物的危害,以及如何识别和抵制此类物品,鼓励大家积极参与到“扫黄打非”工作中来,共同营造健康、文明、和谐的社区文化环境。

此次活动借助外卖骑手这一特殊群体的流动性和广泛的社会接触,深入推进了“扫黄打非”宣传工作进社区、进小区、进家庭。下一步,中兴路社区将持续开展此类活动,增强居民的防范意识,并树立法治观念,为社区营造风清气正的文化氛围和良好的社会环境。

记者 王阳 通讯员 崔璨

商都路办事处

腊八送温情 “粥”到暖人心

本报讯 “小孩儿小孩儿你别馋,过了腊八就是年……”为进一步弘扬中华优秀传统文化,营造幸福和谐的社区氛围,1月7日上午,郑东新区商都路办事处列里路社区联合辖区万科誉物业公司、郑州绿城怡园物业服务中心开展“腊八送温情 ‘粥’到暖人心”活动,传递冬日暖意,祝福辖区居民来年五谷丰登,万事“粥”全。

一大早,社区的工作人员和志愿者们就开始忙碌起来,将精心准备的大米、红豆、花生、红枣、莲子等多种食材熬制起来,经过耐心的熬煮,一锅锅香气四溢的腊八粥出

炉了。社区工作人员和志愿者们有条不紊地将一碗碗热腾腾的腊八粥送到过往的居民手中,为他们送上节日的祝福和温暖。一碗碗香甜软糯的汤圆驱走了冬日的寒冷,居民们喝在嘴里,甜在心里。志愿者们还细心地将刚刚熬制的腊八粥送到空巢独居老人、残疾人等困难群体家中,每到一户,都亲切询问居民的生活状况,关心他们的身体状况,送上温暖的祝福。

此次活动在弘扬了传统文化的同时,更拉近了网格与群众的距离,增进了网格间的邻里情。

记者 王阳 通讯员 杨伟平

金光路办事处

浓情腊八粥 暖暖社区情



本报讯 1月7日,正是传统的腊八节,为了让社区居民感受到节日的温暖,郑东新区金光路办事处美秀路社区精心组织了一场温馨四溢的腊八节送粥活动,为社区居民送上了一份份热气腾腾的腊八粥。

天刚蒙蒙亮,社区工作人员与志愿者们便早早地来到社区活动中心,开始洗米、熬粥,经过数小时的精心熬制,一锅锅香气扑鼻的腊八粥新鲜出炉。上午8点,送粥活动正式开始,社区工作人员与志愿者们分成多个小组,带着装满腊八粥的保温桶,前往社区的各个角落,首先来到社区内的老年人家中,为老人们送上节日的问候,“阿姨,今天腊八节,我们给您送腊八粥来啦,祝您身体健康,事事顺心!”志愿者们一边将腊八粥递给老人,一边亲切地说道。老人们接过腊八粥,脸上洋溢着幸福的笑容:“谢谢你们,每年都想着我们,

这粥喝在嘴里,甜在心里啊!”

同时在各小区出入口处,也设置了送粥点,一碗碗腊八粥被送到过往居民的手中,居民们喝着腊八粥,纷纷为社区的贴心举动点赞。一位宝妈开心地说:“这个活动太有意义了,孩子今天不仅喝到了美味的腊八粥,还了解了腊八节的传统习俗,希望社区以后能多举办这样的活动。”

此次活动,不仅让居民们品尝到了美味的腊八粥,更增进了社区与居民之间的感情,营造了和谐温馨的社区氛围,美秀路社区书记表示:“社区将一直致力于为居民提供贴心的服务,举办各种文化活动,希望通过这些活动,让大家感受到社区大家庭的温暖,共同传承和弘扬中华优秀传统文化。未来,我们还将继续开展更多丰富多彩的活动,不断提升居民的幸福感和满意度。”

记者 王阳 通讯员 邵亚男 文/图

白沙镇

温暖寒冬 万事“粥”全



本报讯 浓情腊八暖寒冬,万事“粥”全迎新年。腊八节是中国传统节日,在这个寒冷的冬日,为了弘扬传统文化,传递社区温暖,郑东新区白沙镇育才社区开展了一场温馨的送腊八粥活动。

腊八节当天,育才社区工作人员和志愿者们早早地开始准备。他们精心熬制了香甜可口的腊八粥,食材丰富多样,包含了糯米、红豆、红枣、桂圆等传统原料,散发出诱人的香气,吸引了众多居民前来驻足围观。这些食材不仅营养丰富,更寓意着吉祥如意、幸福美满,饱含着对新年的美好期许。育才社区党支部书记热情地招呼着来往居民,一碗碗热气腾

腾的腊八粥被递到居民手中,大家手捧腊八粥,脸上洋溢着幸福的笑容。同时,育才社区的工作人员还给大家分发了消防安全、反诈防骗的宣传袋、毛巾等,切实提高辖区居民的消防安全以及反诈防骗意识,万事“粥”全迎新年。

此次腊八节送腊八粥活动,不仅让居民品尝到了传统美食,更拉近了育才社区与居民之间的距离,增强了社区居民的归属感和凝聚力。在这个寒冷的冬日,一碗碗腊八粥,传递着社区的关爱,也开启了社区新一年为民服务的温暖篇章,为冬日的育才社区描绘出一幅温馨美好的画卷。

记者 王阳 文/图

一碗腊八粥 温暖一座城